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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Campo di grano 

con cipressi (part.)
Art: 33690 - cm 35x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Campo di grano con cipressi
Art: 31420 - cm 90x120

31422 - cm 60x80
31238 - cm 50x70
33708 - cm 40x50
33726 - cm 30x40
31361 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Notte Stellata
Art: 31077 - cm 90x120

30906 - cm 60x80
32412 - cm 50x70
33717 - cm 40x50
33735 - cm 30x40
32410 - cm 24x30
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Giardino autunnale
Art: 31043 - cm 90x120

60800 - cm 60x80
32593 - cm 50x70
32596 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Terrazza del caffè  (part.)
Art: 33689 - cm 35x100Autore: V. VAN GOGH

Titolo: Terrazza del caffè 
Art: 31078 - cm 90x120

31019 - cm 60x80
31665 - cm 50x70
33715 - cm 40x50
33733 - cm 30x40
31725 - cm 24x30
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Iris  (part.)
Art: 33687 - cm 35x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Iris
Art: 31406 - cm 90x120

31117 - cm 60x80
50720 - cm 50x70
32366 - cm 40x50
33573 - cm 35x50
32396 - cm 30x40
31363 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Iris nel vaso
Art: 20808 - cm 60x80

50723 - cm 50x70
33707 - cm 40x50
33725 - cm 30x40
31360 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Vase de roses
Art: 33760 - cm 60x80

33813 - cm 50x70
24307 - cm 24x30
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: I girasoli
Art: 31546 - cm 90x120

31605 - cm 60x80
31664 - cm 50x70
33716 - cm 40x50
33570 - cm 35x50
33734 - cm 30x40
31724 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: I girasoli  (part.)
Art: 33692 - cm 35x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Sunflowers
Art: 30849 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Vaso con fiori
Art: 33662 - cm 60x80

33665 - cm 50x70
24306 - cm 24x30

VAN GOGH
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Pianura vicino ad Auvers 
Art: 31047 - cm 90x120

31424 - cm 60x80
50722 - cm 50x70
40501 - cm 40x50
30400 - cm 30x40
31357 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Pianura vicino ad Auvers (part.)
Art: 32919 - cm 50x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Pianura ad Auvers
Art: 33198 - cm 50x100
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Paesaggio d’Auvers dopo la pioggia (part.)
Art: 32920 - cm 50x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Paesaggio d’Auvers dopo la pioggia
Art: 31050 - cm 90x120

31088 - cm 60x80
50724 - cm 50x70
40500 - cm 40x50
30401 - cm 30x40
31358 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Vue d’ Auvers
Art: 33800 - cm 50x100
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Giardino fiorito
Art: 31037 - cm 90x120

31023 - cm 60x80
50726 - cm 50x70
40502 - cm 40x50
30402 - cm 30x40
31359 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Giardino fiorito (part.)
Art: 32918 - cm 50x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Orchard in Blossom
Art: 20949 - cm 60x90
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Il ponte di Langlois
Art: 32564 - cm 90x120

31058 - cm 60x80
50725 - cm 50x70
32006 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Il ponte di Langlois (part.)
Art: 32921 - cm 50x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Undergrowth with two figures
Art: 50135 - cm 50x100
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Il ponte d’ Asniers
Art: 31052 - cm 90x120

31084 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Cypresses and two figures
Art: 32691 - cm 60x80

32871 - cm 50x70
32838 - cm 24x30

VINCENT  VAN GOGH - CYPRESSES AND TWO FIGURES

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Souvenir de Mauve
Art: 33761 - cm 60x80

33814 - cm 50x70
24308 - cm 24x30



Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Primi passi  (part.)
Art: 33688 - cm 35x100
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Peach Blossom (particolare)
Art: 32922 - cm 50x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Peach Blossom
Art: 31057 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Peach Blossom  (part.)
Art: 33691 - cm 35x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Primi passi
Art: 20815 - cm 60x80       33736 - cm 30x40

50717 - cm 50x70       32597 - cm 24x30
33718 - cm 40x50
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Il riposo
Art: 60801 - cm 60x80     33727 - cm 30x40

50718 - cm 50x70     31362 - cm 24x30
33709 - cm 50x40

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Il mietitore
Art: 60802 - cm 60x80

50719 - cm 50x70
32008 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Campo di grano con corvi
Art: 50136 - cm 50x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Campo di grano con corvi
Art: 31836 - cm 90x120

31887 - cm 60x80
31945 - cm 50x70
32007 - cm 24x30

VINCENT  VAN GOGH - CAMPO DI GRANO CON CORVI
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Field with poppies
Art: 31051 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: La vigne rouge
Art: 33621 - cm 60x80

33642 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Le Sémeur
Art: 33610 - cm 60x80

33631 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: La vigne rouge  (part.)
Art: 33700 - cm 35x100

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: La vigne rouge  (part.)
Art: 33693 - cm 35x100
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: House at Auvers
Art: 31046 - cm 60x80

50716 - cm 50x70
24305 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Case ad Auvers
Art: 20951 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Chaumes de Cordeville a Auvers sur Oise
Art: 31053 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Mademoiselle Gachet
Art: 33467 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Le jardin de l’ hopital a Arles
Art: 33758 - cm 60x80

33812 - cm 50x70
33971 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Rue du village Arles
Art: 33765 - cm 60x80



Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Jardin potageres sur Montmartre
Art: 33763 - cm 60x80

33815 - cm 50x70
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Dans le jardin publique à Arles
Art: 33762 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Wheat field
Art: 31029 - cm 60x80

50711 - cm 50x70
24300 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Paesaggio a San Remy
Art: 31098 - cm 60x80

50712 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Uliveto
Art: 20652 - cm 60x80

50721 - cm 50x70
32595 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: La recolte d’ olive
Art: 33864 - cm 60x80

33817 - cm 50x70



Migneco
SMITH&

18

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Flowering Garden
Art: 31087 - cm 60x80

50710 - cm 50x70
33972 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: L’hopital Saint-Paul-de-mausole a Saint Remy
Art: 33622 - cm 60x80

33643 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Les alyscamps à Arles
Art: 33764 - cm 60x80

33816 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Eglise d’ Auvers
Art: 60804 - cm 60x80

50732 - cm 50x70
24313 - cm 24x30
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Due donne a passeggio
Art: 33498 - cm 60x80

33499 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Vista di Arles con irises
Art: 31607 - cm 60x80

31726 - cm 24x30

VINCENT  VAN GOGH - VISTA DI ARLES CON IRISES

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Giardini pubblici
Art: 31822 - cm 60x80

32009 - cm 24x30

VINCENT  VAN GOGH - GIARDINI PUBBLICI

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Lillà
Art: 33468 - cm 60x80

Autore: V.VAN GOGH
Titolo: Ramo di mandorlo in fiore
Art: 60816 - cm 60x80

50752 - cm 50x70
24316 - cm 24x30
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Le port de Trinquetaille 1888
Art: 33606 - cm 60x80

33627 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Caffè di notte
Art: 31061 - cm 60x80

50715 - cm 50x70
24303 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: La camera
Art: 60803 - cm 60x80

50727 - cm 50x70
31722 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Le pont de Langlois aux lavandries
Art: 33145 - cm 60x80

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Le pont du Trinquetaille
Art: 33865 - cm 60x80

33818 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Notte stellata sul Rodano
Art: 31042 - cm 60x80
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Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Barche a vela
Art: 31604 - cm 60x80

31663 - cm 50x70
31723 - cm 24x30VINCENT  VAN GOGH - BARCHE A VELA

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Arles, le port, le soir
Art: 33609 - cm 60x80

33630 - cm 50x70

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Barche sulla spiaggia
Art: 31802 - cm 60x80

50713 - cm 50x70
24301 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Paesaggio marino
Art: 31803 - cm 60x80

50714 - cm 50x70
24302 - cm 24x30

Autore: V. VAN GOGH
Titolo: Bank of the oise at Auvers
Art: 31030 - cm 60x80
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Autore: C. MONET
Titolo: Papaveri  (part.)
Art: 33682 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: Papaveri
Art: 31404 - cm 90x120 32372 - cm 40x50

31402 - cm 60x80 32402 - cm 30x40
50729 - cm 50x70 31369 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Papaveri (particolare)
Art: 32916 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: Impressionismo,

levar del sole (part.)
Art: 33679 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: Impressionismo, levar del sole
Art: 30995 - cm 90x120 32369 - cm 40x50

30996 - cm 60x80 32399 - cm 30x40
50728 - cm 50x70 31366 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Impressionismo, levar del sole (particolare)
Art: 32914 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: Ninfee 1916-1919  (part.)
Art: 33683 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: Ninfee 1916-1919
Art: 31122 - cm 90x120 32373 - cm 40x50

31092 - cm 60x80 32403 - cm 30x40
31249 - cm 50x70 31372 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Ninfee 1916-1919 (particolare)
Art: 32537 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: Coucher de soleil a

Lavacourt  (part.)
Art: 33680 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: Coucher de soleil a Lavacourt
Art: 33366 - cm 90x120 33711 - cm 50x40

33386 - cm 60x80 33729 - cm 30x40
33387 - cm 50x70 33388 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Coucher de soleil a Lavacourt (particolare) 
Art: 33367 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: Ponte Giapponese
Art: 31035 - cm 95x95

Autore: C. MONET
Titolo: Ponte Giapponese
Art: 32598 - cm 60x80

32599 - cm 50x70
32600 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Ponte Giapponese
Art: 32917 - cm 50x100 (particolare)

CLAUDE MONET - PONTE GIAPPONESE

Autore: C. MONET
Titolo: Campo di fiori gialli
Art: 31033 - cm 60x90

31365 - cm 24x30
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Autore: C. MONET
Titolo: Il giardino dell’artista a Giverny
Art: 30992 - cm 90x120

30993 - cm 60x80
31248 - cm 50x70
32374 - cm 40x50
32404 - cm 30x40 
31371 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Pioppi sulla riva dell’Epte
Art: 31038 - cm 95x95
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Autore: C. MONET
Titolo: Champ d’iris jaunes a Giverny
Art: 33365 - cm 50x100

Autore: C. MONET
Titolo: Il bacino d’Argenteuil
Art: 31036 - cm 90x120

31094 - cm 60x80
31244 - cm 50x70
40503 - cm 40x50
30403 - cm 30x40
31367 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Il bacino d’Argenteuil (particolare)
Art: 32913 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: La passeggiata  (part.)
Art: 33684 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: I gladioli  (particolare)
Art: 33685 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: La passeggiata
Art: 31536 - cm 90x120 33710 - cm 50x40

31594 - cm 60x80 33728 - cm 30x40
31653 - cm 50x70
31713 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: I gladioli
Art: 33338 - cm 60x80 33712 - cm 50x40

33329 - cm 50x70 33730 - cm 30x40
33320 - cm 24x30

CLAUDE MONET - LA PASSEGGIATA

CLAUDE MONET - I GIRASOLI
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Autore: C. MONET
Titolo: Bordighera
Art: 31660 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Bordighera
Art: 31543 - cm 90x120

31601 - cm 60x80
31720 - cm 24x30

CLAUDE MONET - BORDIGHERA

Autore: C. MONET
Titolo: Vetheuil in summer
Art: 31405 - cm 90x60

33506 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: Bouquet de soleils 1890
Art: 33618 - cm 60x80

33639 - cm 50x70
24304 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Bouquet de soleils  (part.)
Art: 33686 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: Ninfee 1914-1917
Art: 31123 - cm 60x80

31247 - cm 50x70
40505 - cm 40x50
30405 - cm 30x40
31370 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Ninfee 1914-1917 
Art: 32915 - cm 50x100 (particolare)



Autore: C. MONET
Titolo: Regata a Argenteuil
Art: 31595 - cm 60x80

31654 - cm 50x70
31714 - cm 24x30
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Autore: C. MONET
Titolo: Terrazza a Sainte-Adresse
Art: 31120 - cm 60x80

Autore: C. MONET
Titolo: Seinenbrucke in Argenteuil
Art: 33504 - cm 60x80

33505 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Le bateau-atelier 1874
Art: 33613 - cm 60x80

33634 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Bateaux de plaisance
Art: 33616 - cm 60x80

33637 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Etretat, la plage et le port d’Amont
Art: 33658 - cm 60x80

33659 - cm 50x70
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Autore: C. MONET
Titolo: Crepuscolo
Art: 31121 - cm 60x80

50730 - cm 50x70
40504 - cm 40x50
30404 - cm 30x40
31994 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Il ponte d’Argenteuil (part.)
Art: 33681 - cm 35x100

Autore: C. MONET
Titolo: Il ponte d’Argenteuil
Art: 31118 - cm 60x80

31245 - cm 50x70
31368 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Canal a Zaandam
Art: 33802 - cm 50x100
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Autore: C. MONET
Titolo: Champs de coquelicots près  de Vetheuil
Art: 33615 - cm 60x80

33636 - cm 50x70
24309 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Les coquelicots (environs de Argenteuil)
Art: 33619 - cm 60x80

33640 - cm 50x70
24310 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Bras de la Seine près Vetheuil
Art: 33500 - cm 60x80

33501 - cm 50x70
24311 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Felder im fruhling
Art: 33502 - cm 60x80

33503 - cm 50x70
24312 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Champs de blé, pourville
Art: 33620- cm 60x80

33641 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Covone a Giverny
Art: 33471 - cm 60x80
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Autore: C. MONET
Titolo: Une allée du jardin de Monet,

Giverny 1902
Art: 33612 - cm 60x80

33633 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Bennecourt 1885
Art: 33617 - cm 60x80

33638 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: L’escalier
Art: 33635 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Vase of flowers
Art: 31401 - cm 60x80
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Autore: C. MONET
Titolo: Le dejeuner
Art: 33470 - cm 60x80

Autore: C. MONET
Titolo: La maison bleue, Zaandam
Art: 33862 - cm 60x80

Autore: C. MONET
Titolo: Fin d’ apres-midi,Vetheuil
Art: 33863 - cm 60x80

Autore: C. MONET
Titolo: Paysage de printemps
Art: 33159 - cm 60x80

33227 - cm 50x70
33242 - cm 24x30
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Autore: C. MONET
Titolo: Les barques-regates a Argenteuil
Art: 33248 - cm 60x80

33253 - cm 50x70
33258 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Chasse-maree a l’Ancre Rouen
Art: 32692 - cm 60x80

32761 - cm 50x70
32839 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Donna con ombrello
Art: 31880 - cm 60x80

31938 - cm 50x70
31997 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Giardino in fiore
Art: 31879 - cm 60x80

31937 - cm 50x70
31996 - cm 24x30

CLAUDE MONET - DONNA CON OMBRELLO

CLAUDE MONET - GIARDINO IN FIORE

CLAUDE MONET - CHASSE-MAREE A L’ANCRE ROUEN
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Autore: C. MONET
Titolo: Bacino con ninfee
Art: 31600 - cm 60x80

31659 - cm 50x70
31719 - cm 24x30

CLAUDE MONET - BACINO CON NINFEE

Autore: C. MONET
Titolo: Old fort at Antibes
Art: 33294 - cm 60x80

33297 - cm 50x70
33300 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Les Tuileries, Etude
Art: 33246 - cm 60x80

33251 - cm 50x70
33256 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Effet de neige a Vetheuil
Art: 32679 - cm 60x80

32734 - cm 50x70
32803 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Effet de soleil couchant sur la Seine at Port-Ville
Art: 33158 - cm 60x80

33225 - cm 50x70
33240 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: la promenade d’ Argenteuil
Art: 33155 - cm 60x80

33228 - cm 50x70
33243 - cm 24x30

CLAUDE MONET - EFFET DE NEIGE A VETHEUIL
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Autore: C. MONET
Titolo: Nympheas blues
Art: 32690 - cm 60x80

32837 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Veduta di venezia
Art: 31873 - cm 60x80

Autore: C. MONET
Titolo: Gli Agapanti
Art: 31877 - cm 60x80

31935 - cm 50x70
31992 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Les bords de la Seine a la Grande Jatte
Art: 33157 - cm 60x80

33241 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Le palais Dario,Venice
Art: 33224 - cm 50x70

33239 - cm 24x30

CLAUDE MONET - VEDUTA DI VENEZIA

CLAUDE MONET - NYMPHEAS BLUES

CLAUDE MONET - GLI AGAPANTI
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Autore: C. MONET
Titolo: Signora in giardino a Sainte-Adresse
Art: 31597 - cm 60x80

31656 - cm 50x70
31716 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Il giardino dell’artista a Giverny
Art: 31820 - cm 60x80

31811 - cm 50x70

Autore: C. MONET
Titolo: Colazione sull’erba
Art: 31598 - cm 60x80

31717 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Bagnanti alla Grenouillere
Art: 31882 - cm 60x80

31940 - cm 50x70
31999 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Campo di tulipani
Art: 31599 - cm 60x80

31658 - cm 50x70
31718 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Campo di papaveri 1890
Art: 31876 - cm 60x80

31934 - cm 50x70
31991 - cm 24x30

CLAUDE MONET - SIGNORA IN GIARDINO A SAINTE-ADRESSE CLAUDE MONET - IL GIARDINO DELL’ARTISTA A GIVERNY

CLAUDE MONET - COLAZIONE SULL’ ERBA CLAUDE MONET - BAGNANTI ALLA GRENOUILLERE

CLAUDE MONET - CAMPO DI TULIPANI CLAUDE MONET - CAMPO DI PAPAVERI 1890
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Autore: C. MONET
Titolo: Branche de citronnier
Art: 33160 - cm 60x80

33229 - cm 50x70
33244 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Zaandam (Holland)
Art: 33247 - cm 60x80

33257 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Cap Martin, near Menton
Art: 33293 - cm 60x80

33296 - cm 50x70
33299 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Cour de feme en Normandie
Art: 33249 - cm 60x80

33254 - cm 50x70
33259 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Antibes
Art: 31878 - cm 60x80

31936 - cm 50x70
31993 - cm 24x30

Autore: C. MONET
Titolo: Sea coast at Trouville
Art: 33292 - cm 60x80

33295 - cm 50x70
33298 - cm 24x30

CLAUDE MONET - ANTIBES
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Autore: A. RENOIR
Titolo: La colazione dei canottieri (part.)
Art: 33695 - cm 35x100

Autore: A. RENOIR
Titolo: La colazione dei canottieri
Art: 31581 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: La colazione dei canottieri
Art: 31640 - cm 50x70

31699 - cm 24x30

AUGUSTE RENOIR - LA COLAZIONE DEI CANOTTIERI

Autore: A. RENOIR
Titolo: Jeunes filles au piano
Art: 32677 - cm 60x80

32732 - cm 50x70
32801 - cm 24x30
33719 - cm 50x40
33737 - cm 30x40

Autore: A. RENOIR
Titolo: La liseuse
Art: 32667 - cm 60x80

32752 - cm 50x70
32821 - cm 24x30

A. RENOIR - JEUNES FILLES AU PIANO A. RENOIR - LA LISEUSE
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Autore: A. RENOIR
Titolo: Il ballo del Moulin de la Galette (part.)
Art: 33696 - cm 35x100Autore: A. RENOIR

Titolo: Il ballo del Moulin de la Galette
Art: 31814 - cm 50x70

32004 - cm 24x30

AUGUSTE RENOIR - IL BALLO DEL MOULIN DE LA GALETTE

Autore: A. RENOIR
Titolo: On the banks of the Seine
Art: 32678 - cm 60x80

32733 - cm 50x70
32802 - cm 24x30

A. RENOIR - ON THE BANKS OF THE SEINE

Autore: A. RENOIR
Titolo: Il ballo del Moulin de la Galette
Art: 31823 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: La balancoire
Art: 32665 - cm 60x80

32750 - cm 50x70
32819 - cm 24x30

A. RENOIR - LA BALANCOIRE
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Autore: A. RENOIR
Titolo: Paysage a Cagnes
Art: 33756 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: Chemin montant dans les hautes herbes 
Art: 33750 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: La maison de Colette a Cagnes 
Art: 33751 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: Paysage avec riviere
Art: 33752 - cm 60x80
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Autore: A. RENOIR
Titolo: Clairiere
Art: 33753 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: Paysage avec pont
Art: 33754 - cm 60x80

Autore: A. RENOIR
Titolo: Maison a Cagnes
Art: 33755 - cm 60x80



Autore: E. MANET
Titolo: Marguerite dans le jardin de Belleuve
Art: 33745 - cm 60x80
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Autore: E. MANET
Titolo: Monet paignant dans son atelier flottant
Art: 33747 - cm 60x80

33810 - cm 50x70

Autore: E. MANET
Titolo: Les hirondelles
Art: 33748 - cm 60x80

33811 - cm 50x70
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Autore: P. CEZANNE
Titolo: Paysage d’ isle de France
Art: 32694 - cm 60x80

32763 - cm 50x70
32841 - cm 24x30

PAUL CEZANNE - PAYSAGE D’ ISLE DE FRANCE

Autore: P. CEZANNE
Titolo: Poplars
Art: 32695 - cm 60x80

32764 - cm 50x70
32842 - cm 24x30

PAUL CEZANNE - POPLARS

Autore: P. CEZANNE
Titolo: L’ estaque
Art: 31908 - cm 50x70

31963 - cm 24x30

Autore: P. CEZANNE
Titolo: Le Mont Sainte Victoire
Art: 32693 - cm 60x80

32762 - cm 50x70
32390 - cm 30x40
32840 - cm 24x30
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Autore: P. CEZANNE
Titolo: Mele e arance
Art: 31847 - cm 60x80

31907 - cm 50x70
31962 - cm 24x30

Autore: P. CEZANNE
Titolo: Natura morta
Art: 31557 - cm 60x80

31616 - cm 50x70
31675 - cm 24x30

PAUL CEZANNE - NATURA MORTA

Autore: P. CEZANNE  
Titolo: Natura morta
Art: 31853 - cm 60x80

31912 - cm 50x70
31967 - cm 24x30

PAUL CEZANNE - NATURA MORTA

Autore: P. CEZANNE   
Titolo: Il vaso blu
Art: 31852 - cm 60x80

31911 - cm 50x70
31966 - cm 24x30

Autore: P. CEZANNE
Titolo: Mele e biscotti
Art: 31556 - cm 60x80

31674 - cm 24x30
PAUL CEZANNE - MELE E BISCOTTI

PAUL CEZANNE - IL VASO BLU
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Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Ea Haere Ai Oe
Art: 31564 - cm 60x80

31623 - cm 50x70
31682 - cm 24x30

GAUGUIN - EA HAERE AI OE

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Ea Haere Ai Oe (part.)
Art: 33704 - cm 35x100

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Nafea Faa Ipoipo (part.)
Art: 33705 - cm 35x100

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Nafea Faa Ipoipo
Art: 31563 - cm 60x80

31622 - cm 50x70
31681 - cm 24x30
33714 - cm 50x40
33732 - cm 30x40

GAUGUIN - NAFEA FAA IPOIPO
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Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Nave Nave Moe
Art: 31527 - cm 90x120         31683 - cm 24x30

31565 - cm 60x80           33713 - cm 50x40
31624 - cm 50x70           33731 - cm 30x40

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Nave Nave Moe (part.)
Art: 33706 - cm 35x100

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Donne di Tahiti
Art: 31816 - cm 60x80

31807 - cm 50x70
31977 - cm 24x30

GAUGUIN - DONNE DI TAHITI

GAUGUIN - NAVE NAVE MOE
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Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Area Area
Art: 31560 - cm 60x80

31619 - cm 50x70
31678 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Aha oe Feii?
Art: 31562 - cm 60x80

31621 - cm 50x70
31680 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: I Raro Te Oviri
Art: 31561 - cm 60x80

31620 - cm 50x70
31679 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Vahine No Te Vi
Art: 32670 - cm 60x80

32755 - cm 50x70
32824 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Paysannes Bretonnes
Art: 32757 - cm 50x70

32826 - cm 24x30

PAUL GAUGUIN - AREA AREA PAUL GAUGUIN - I RARO TE OVIRI

PAUL GAUGUIN - VAHINE NO TE VI

PAUL GAUGUIN - AHA OE FEII?

PAUL GAUGUIN - PAYSANNES BRETONNES
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Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Paesaggio Tahitiano
Art: 31862 - cm 60x80

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Vairumati
Art: 32697 - cm 60x80

32766 - cm 50x70
32830 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Vairaumati Tei Oa
Art: 32669 - cm 60x80

32754 - cm 50x70
32823 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Nave Nave Mahana
Art: 32767 - cm 50x70

32831 - cm 24x30

PAUL GAUGUIN - VAIRUMATI

PAUL GAUGUIN - VAIRAUMATI TEI OA

PAUL GAUGUIN - NAVE NAVE MAHANA

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Paesaggio Tahitiano
Art: 31921 - cm 50x70

31976 - cm 24x30
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Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Les alyscamps
Art: 32676 - cm 60x80

32731 - cm 50x70
32800 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Jellow Christ
Art: 32955 - cm 60x80

32956 - cm 50x70
32957 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Paysage de Bretagne
Art: 32674 - cm 60x80

32759 - cm 50x70
32828 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Les meules jaunes ou la moisson blonde
Art: 32673 - cm 60x80

32827 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Village Breton sous la neige
Art: 32671 - cm 60x80

32756 - cm 50x70
32825 - cm 24x30

PAUL GAUGUIN - PAYSAGE DE BRETAGNE

PAUL GAUGUIN - LES ALYSCAMPS

PAUL GAUGUIN - JELLOW CHRIST

PAUL GAUGUIN - LES MEULES JAUNES OU LA MOISSON BLONDE

PAUL GAUGUIN - VILLAGE BRETON SOUS LA NEIGE
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Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Te Rerioa
Art: 32696 - cm 60x80

32765 - cm 50x70
32829 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Te Tiare Farani
Art: 32703 - cm 60x80

32772 - cm 50x70
32836 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Fatata Te Mit
Art: 32701 - cm 60x80

32770 - cm 50x70
32834 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Mahana No Atua
Art: 32702 - cm 60x80

32771 - cm 50x70
32835 - cm 24x30

Autore: P. GAUGUIN
Titolo: Pastorales Tahitiennes
Art: 31817 - cm 60x80

31808 - cm 50x70
31978 - cm 24x30

GAUGUIN - PASTORALES TAHITIENNES
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Autore: E. DEGAS
Titolo: Dancers in lemon and pink
Art: 32709 - cm 60x80

32778 - cm 50x70
32848 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Danseuse
Art: 32705 - cm 60x80

32774 - cm 50x70
32844 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Dancers
Art: 32711 - cm 60x80

32780 - cm 50x70
32850 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Rehearsal
Art: 32710 - cm 60x80

32779 - cm 50x70
32849 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Ballerine in rosa
Art: 31553 - cm 60x80

31613 - cm 50x70
31672 - cm 24x30

DEGAS - DANCERS

DEGAS - DANCERS IN LEMON AND PINK

DEGAS - REHEARSAL

DEGAS - DANSEUSE

DEGAS - BALLERINE IN ROSA
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Autore: E. DEGAS
Titolo: La classe di danza
Art: 31551 - cm 60x80

31611 - cm 50x70
32378 - cm 40x50
32408 - cm 30x40
31670 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: The rehearsal on stage
Art: 32699 - cm 60x80

32768 - cm 50x70
32832 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Dancing school
Art: 32700 - cm 60x80

32769 - cm 50x70
32833 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Ballerine alla barra
Art: 31552 - cm 60x80

31612 - cm 50x70
31671 - cm 24x30

DEGAS - THE REHEARSAL ON STAGE

DEGAS - LA CLASSE DI DANZA

DEGAS - DANCING SCHOOL

DEGAS - BALLERINE ALLA BARRA
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Autore: E. DEGAS
Titolo: The star
Art: 32707 - cm 60x80

32776 - cm 50x70
32846 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: After the bath
Art: 32708 - cm 60x80

32777 - cm 50x70

Autore: E. DEGAS
Titolo: Danseuse
Art: 32704 - cm 60x80

32773 - cm 50x70
32843 - cm 24x30

Autore: E. DEGAS
Titolo: Danseuse au repos
Art: 32775 - cm 50x70

32845 - cm 24x30

DEGAS - THE STAR

DEGAS - AFTER THE BATH

DEGAS - DANSEUSE

DEGAS - DANSEUSE AU REPOS
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Autore: A. SISLEY
Titolo: Moret bords du Loing
Art: 32682 - cm 60x80

32737 - cm 50x70
32363 - cm 40x50
32806 - cm 24x30

Autore: A. SISLEY
Titolo: Canal du Loing
Art: 32683 - cm 60x80

32738 - cm 50x70
32807 - cm 24x30

Autore: A. SISLEY
Titolo: La cour de ferme
Art: 32684 - cm 60x80

32739 - cm 50x70
32808 - cm 24x30

Autore: A. SISLEY
Titolo: Sainte-Cloud
Art: 32740 - cm 50x70

32809 - cm 24x30

SISLEY - MORET BORDS DU LOING SISLEY - CANAL DU LOING

SISLEY - LA COUR DE FERME

SISLEY - SAINTE-CLOUD
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Autore: A. SISLEY
Titolo: Le repos au bord du Ruisseau
Art: 32743 - cm 50x70

32812 - cm 24x30

Autore: A. SISLEY
Titolo: L’ ile de la Grande Jatte
Art: 32689 - cm 60x80

32361 - cm 40x50
32813 - cm 24x30

Autore: A. SISLEY
Titolo: Un coin de bois aux sablons
Art: 32686 - cm 60x80

32741 - cm 50x70
32810 - cm 24x30

Autore: A. SISLEY
Titolo: Lisiere de Foret au printemps
Art: 32687 - cm 60x80

32742 - cm 50x70
32811 - cm 24x30

SISLEY - UN COIN DE BOIS AUX SABLONS

SISLEY - LE REPOS AU BORD DU RUISSEAU

SISLEY - LISIERE DE FORET AU PRINTEMPS

SISLEY - L’ ILE DE LA GRANDE JATTE



Autore: P. S. KROYER
Titolo: Rosengarten
Art: 33250 - cm 60x80

33255 - cm 50x70
33720 - cm 50x40
33738 - cm 30x40
33260 - cm 24x30
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Autore: P. S. KROYER
Titolo: Rosengarten (part.)
Art: 33694 - cm 35x100

Autore: P. S. KROYER
Titolo: Two women in the garden
Art: 33873 - cm 60x80

33820 - cm 50x70



Autore: P. S. KROYER
Titolo: Summer evening at Skagen
Art: 33874 - cm 60x80

33821 - cm 50x70

Autore: P. S. KROYER
Titolo: Marie, the wife of the artist
Art: 33801 - cm 50x100

Migneco
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Autore: O. REDON
Titolo: Fleurs exotiques dans une potiche
Art: 32661 - cm 60x80

32746 - cm 50x70
32815 - cm 24x30

Autore: O. REDON
Titolo: Anemones and lilac in a blue vase
Art: 32660 - cm 60x80

32745 - cm 50x70
32814 - cm 24x30

Autore: O. REDON
Titolo: Bouquet of anemones
Art: 32662 - cm 60x80

32747 - cm 50x70
32816 - cm 24x30

REDON - FLEURS EXOTIQUES DANS UNE POTICHE REDON - ANEMONES AND LILAC IN A BLUE VASE

REDON - BOUQUET OF ANEMONES
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Autore: P. BONNARD
Titolo: Jour d’hiver
Art: 32664 - cm 60x80

32749 - cm 50x70
32818 - cm 24x30

Autore: P. BONNARD
Titolo: En yacht
Art: 32663 - cm 60x80

32748 - cm 50x70
32817 - cm 24x30

Autore: P. BONNARD
Titolo: Nu a la baignoire
Art: 32666 - cm 60x80

32751 - cm 50x70
32820 - cm 24x30

BONNARD - JOUR D’ HIVER

BONNARD - NU A LA BAIGNOIRE

BONNARD - EN YACHT
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Autore: P. SIGNAC
Titolo: Le chateau des Papes Avignon
Art: 32727 - cm 60x80

32796 - cm 50x70
32868 - cm 24x30

Autore: P. SIGNAC
Titolo: Le voile verte a Venise 
Art: 32726 - cm 60x80 

32795 - cm 50x70
32867 - cm 24x30

SIGNAC - LE VOILE VERTE A VENISE

Autore: G. P. SEURAT
Titolo: Baignade a Asnieres 
Art: 33091 - cm 50x70 

33092 - cm 24x30
Autore: S. BAZILLE
Titolo: Riunione di famiglia
Art: 33512 - cm 60x80

SIGNAC - LE CHATEAU DES PAPES AVIGNON
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Autore: C. PISSARRO
Titolo: La route de Louveciennes
Art: 32728 - cm 60x80

32797 - cm 50x70
32869 - cm 24x30

Autore: C. PISSARRO
Titolo: La Seine et le Louvre 
Art: 32729 - cm 60x80 

32798 - cm 50x70
32870 - cm 24x30

Autore: E. BOUDIN
Titolo: La plage de Trouville
Art: 33245 - cm 50x100

PISSARRO - LA SEINE ET LE LOUVREPISSARRO - LA ROUTE DE LOUVECIENNES
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Autore: C. F. DAUBIGNY
Titolo: La primavera
Art: 33648 - cm 50x100

Autore: C. F. DAUBIGNY
Titolo: La mietitura
Art: 33649 - cm 50x100

Autore: C.F. DAUBIGNY
Titolo: La mattina
Art: 33605 - cm 50x100



L’ Ottocento Italiano
68 - 72

68 - G. Fattori

69 - S. Lega

70 - O. Borrani / G. Ciardi

71 - G. Abbati / C. Banti / A. Zardo

71 - G. Denittis / G. Pelliza da Volpedo

72 -  V. M. Corcos / G. Previati / T. Signorini
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Autore: G. FATTORI
Titolo: Carro rosso
Art: 33507 - cm 50x100

Autore: G. FATTORI
Titolo: Carro con buoi
Art: 33650 - cm 50x100

Autore: G. FATTORI
Titolo: Contadino con maiali
Art: 33508 - cm 50x100

Autore: G. FATTORI
Titolo: Rotonda Palmieri
Art: 33651 - cm 35x100
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Autore: S. LEGA
Titolo: Visita alla villa
Art: 33653 - cm 50x100

Autore: S. LEGA
Titolo: La padrona del giardino
Art: 33608 - cm 60x80

33629 - cm 50x70

Autore: S. LEGA
Titolo: Il pergolato
Art: 33511 - cm 60x80

Autore: S. LEGA
Titolo: Passeggiata in giardino
Art: 33607 - cm 60x80

33628 - cm 50x70

Autore: S. LEGA
Titolo: Visita alla balia
Art: 50137 - cm 50x100
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Autore: O. BORRANI
Titolo: Ponte alle Grazie
Art: 33645 - cm 50x100

Autore: G. CIARDI
Titolo: Il canale della Giudecca
Art: 33676- cm 50x100

Autore: G. CIARDI
Titolo: Messi d’ oro
Art: 33647- cm 50x100
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Autore: G. ABBATI
Titolo: Via di Campagna
Art: 33603 - cm 60x80

33624- cm 50x70

Autore: C. BANTI
Titolo: Confidenze
Art: 33604 - cm 60x80

33625 - cm 50x70

Autore: G. DE NETTIS
Titolo: Colazione in giardino
Art: 33661 - cm 60x80

33664 - cm 50x70

Autore: A. ZARDO
Titolo: Terreni inondati
Art: 33509 - cm 60x80

33510 - cm 50x70

Autore: G. PELLIZA DA VOLPEDO
Titolo: Il QUARTO STATO
Art: 31418 - cm 50x100
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Autore: T. SIGNORINI
Titolo: Settignano
Art: 33611 - cm 60x80

33632 - cm 50x70

Autore: G. PREVIATI
Titolo: Sul prato
Art: 33660 - cm 60x80

33663 - cm 50x70

Autore: V. M. CORCOS
Titolo: Sogni
Art: 60806 - cm 60x80

50737 - cm 50x70
24315 - cm 24x30



Il Novecento
74 - 134

74 - G. Klimt

90 - E. Schiele

92 - S. Dali’

101 - P. Klee

107 - W. Kandinsky

115 - H. Matisse

120 - J. Mirò

125 - P. Picasso

126 - E. Munch / R. Dufy

127 - A. Macke

129 - K. Malevic

130 - F. Marc

132 - A. Modigliani
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Il bacio
Art: 30330 - cm 30x30

70007 - cm 70x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il bacio
Art: 31692 - cm 24x30

32394 - cm 30x40
33571 - cm 35x50
32364 - cm 40x50

31633 - cm 50x70
31574 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il bacio
Art: 31528 - cm 90x120
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Il bacio (particolare)
Art: 30341 - cm 30x30

70016 - cm 70x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il bacio (particolare)
Art: 25534 - cm 25x50

34089 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il bacio (particolare)
Art: 33697 - cm 35x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Danae 
Art: 30344 - cm 30x30

70002 - cm 70x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Danae (particolare)
Art: 70017 - cm 70x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Danae (particolare)
Art: 31696 - cm 24x30

31637 - cm 50x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Danae (particolare)
Art: 33698 - cm 35x100



Migneco
SMITH&

77

Autore: G. KLIMT
Titolo: Le vergini
Art: 30343 - cm 30x30

20904 - cm 70x70
31010 - cm 95x95

Autore: G. KLIMT
Titolo: Adele
Art: 70010 - cm 68x68

Autore: G. KLIMT
Titolo: Le vergini
Art: 32411 - cm 24x30

32413 - cm 50x70
32451 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Adele (part.)
Art: 31983 - cm 24x30

GUSTAV - KLIMT - LE VERGINI

GUSTAV - KLIMT - LE VERGINI



Migneco
SMITH&

78

Autore: G. KLIMT
Titolo: L’attesa
Art: 31985 - cm 24x30

31928 - cm 50x70
33866 - cm 60x80
33798 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: L’albero della vita
Art: 31986 - cm 24x30

31929 - cm 50x70
31871 - cm 60x80
34091 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: L’abbraccio
Art: 31694 - cm 24x30

31635 - cm 50x70
33871 - cm 60x80
33799 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: IL fregio di Stoclet
Art 34086 - cm 50x100

34087 - cm 70x140



Migneco
SMITH&

79

Autore: G. KLIMT
Titolo: L’attesa (part.)
Art: 35100 - cm 35x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: L’abbraccio (part.)
Art: 33703 - cm 35x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Beethovenfries
Art: 33190 - cm 50x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Le tre età della donna
Art: 30850 - cm 70x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Le tre età della donna (part.)
Art: 25535 - cm 25x50

34090 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Le tre età della donna (part.)
Art: 33702 - cm 35x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Le tre età della donna (part.)
Art: 30342 - cm 30x30

70018   - cm 70x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Le tre età della donna (part.)
Art: 31693 - cm 24x30

33741 - cm 30x40
33723 - cm 40x50
31634 - cm 50x70
31575 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Serpenti d’acqua 
Art: 70001 - cm 35x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Serpenti d’acqua (part.)
Art: 34088 - cm 50x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Die Freundinnen
Art: 70013 - cm 68x68

Autore: G. KLIMT
Titolo: Die Freundinnen
Art: 33666 - cm 24x30

33644 - cm 50x70
33623 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Tod und Leben
Art: 33667 - cm 24x30

33657 - cm 50x70
33656 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Tod und Leben
Art: 33654 - cm 50x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Adamo ed Eva (particolare)
Art: 31987 - cm 24x30

31930 - cm 50x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Adamo ed Eva
Art: 31020 - cm 40x120

Autore: G. KLIMT
Titolo: Wasserschlange 11
Art: 33497 - cm 50x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Bildnis Adele Bloch-Bauer 11
Art: 33646 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Ritratto di E.Floge
Art: 31009 - cm 50x120

Autore: G. KLIMT
Titolo: Signora con cappello
Art: 30911 - cm 50x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Salomè
Art: 31017 - cm 50x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Pesci d’oro
Art: 30991 - cm 35x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Braut (part.)
Art: 33281 - cm 24x30

33742 - cm 30x40
33724 - cm 50x40
33277 - cm 50x70
33188 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Judith 11 
Art: 31984 - cm 24x30 (patt.)

70003 - cm 41x86

Autore: G. KLIMT
Titolo: Judith 1
Art: 70015 - cm 41x86
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Die Musik 1895
Art: 33836 - cm 50x70

33888 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Bildnis Friederike Maria Beer 1916
Art: 33889 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Werkvorlage Zum Stoclet-Fries
Art: 33806 - cm 50x100

Autore: G. KLIMT
Titolo: Hygieia (part.)
Art: 33807 - cm 50x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Il prato
Art: 70009 - cm 68x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il prato
Art: 31697 - cm 24x30

31638 - cm 50x70
31579 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il prato (particolare)
Art: 33699 - cm 35x100

GUSTAV KLIMT - IL PRATO



Autore: G. KLIMT
Titolo: Am Attersee
Art: 70014 - cm 68x68
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Il rosaio
Art: 30990 - cm 68x68

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il giardino
Art: 70012 - cm 68x70

Autore: G. KLIMT
Titolo: Am Attersee (particolare)
Art: 33655 - cm 50x100



Autore: G. KLIMT
Titolo: Bauerngarten mit sonnenblumen (part.)
Art: 33701 - cm 35x100
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Autore: G. KLIMT
Titolo: Die Sonnenblume 1905
Art: 33890 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Il castello sul lago
Art: 31695 - cm 24x30

31577 - cm 60x80

GUSTAV KLIMT - IL CASTELLO SUL LAGO

Autore: G. KLIMT
Titolo: Alle vor schlob kammer
Art: 33280 - cm 24x30

33187 - cm 60x80

Autore: G. KLIMT
Titolo: Bauerngarten mit sonnenblumen
Art: 33282 - cm 24x30

33278 - cm 50x70
33189 - cm 60x80
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Autore: E. SCHIELE
Titolo: Donna seduta
Art: 70011 - cm 60x90

Autore: E. SCHIELE
Titolo: Umarmung
Art: 33191 - cm 60x80

33279 - cm 50x70
33283 - cm 24x30

Autore: E. SCHIELE
Titolo: Nudo di ragazza
Art: 31022 - cm 90x60



Migneco
SMITH&

91

Autore: E. SCHIELE
Titolo: Blondes madchen mit gruner strumpfen
Art: 33495 - cm 60x80

Autore: E. SCHIELE
Titolo: Sitzende frau mit linker hand im haar
Art: 33494 - cm 60x80

Autore: E. SCHIELE
Titolo: Kauernder Madchenakt, die wange auf das rechte knie gelehnt
Art: 33493 - cm 60x80

Autore: E. SCHIELE
Titolo: Wally in roter bluse mit erhobenen knieen
Art: 33496 - cm 60x80
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Autore: S. DALI’
Titolo: Idylle atomique et uranique melancolique
Art: 32520 - cm 50x70

32530 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Paysage aux papillons
Art: 32535 - cm 90x120

32506 - cm 60x80
32517 - cm 50x70
32527 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Apparition of face and fruit dish on a beach
Art: 32941 - cm 90x120

32505 - cm 60x80
32516 - cm 50x70
32526 - cm 24x30

SALVADOR DALI’ - APPARITION OF FACE AND FRUIT DISH ON A BEACH

SALVADOR DALI’ - PAYSAGE AUX PAPILLONS

SALVADOR DALI’ - IDYLLE ATOMIQUE ET URANIQUE MELANCOLIQUE
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Autore: S. DALI
Titolo: La tentation de St.Antoine
Art: 32940 - cm 90x120

32137 - cm 60x80
32213 - cm 50x70
32051 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Metamorphosis of Narcissus
Art: 32449 - cm 90x120

32439 - cm 60x80
32438 - cm 50x70
32437 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Impressions d’ Afrique 1938
Art: 32512 - cm 60x80

32523 - cm 50x70
32533 - cm 24x30

SALVADOR DALI’ - LA TENTATION DE ST. ANTOINE

SALVADOR DALI’ - METAMORPHOSIS OF NARCISSUS

SALVADOR DALI’ - IMPRESSIONS D’ AFRIQUE 1938



SALVADOR DALI’ - LE GRAND MASTURBATEUR
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Autore: S. DALI’
Titolo: Les trois sphinx de bikini
Art: 32536 - cm 90x120

32507 - cm 60x80
32518 - cm 50x70
32528 - cm 24x30

SALVADOR DALI’ - LES TROIS SPHINX DE BIKINI

Autore: S. DALI’
Titolo: Reflection of elephants
Art: 32448 - cm 90x120

32442 - cm 60x80
32441 - cm 50x70
32440 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Le grand masturbateur
Art: 32510 - cm 60x80

32521 - cm 50x70
32531 - cm 24x30

SALVADOR DALI’ - REFLECTION OF ELEPHANTS
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Autore: S. DALI’
Titolo: Female figure with head of flowers
Art: 32212 - cm 50x70

32050 - cm 24x30
Autore: S. DALI’
Titolo: Female figure with head of flowers
Art: 32135 - cm 60x80

SALVADOR DALI’ - FEMALE FIGURE WITH HEAD OF FLOWERS

Autore: S. DALI’
Titolo: Sun table
Art: 32134 - cm 60x80

32211 - cm 50x70
32049 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Rève causè par la vol d’ une abeille
Art: 33368 - cm 60x80

33369 - cm 50x70
33370 - cm 24x30

SALVADOR DALI’ - SUN TABLE
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Autore: S. DALI’
Titolo: La persistenza della memoria
Art: 31001 - cm 60x80

Autore: S. DALI’
Titolo: Les montres molles
Art: 32138 - cm 60x80

32214 - cm 50x70
32052 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: The disintegration, 1952
Art: 32508 - cm 60x80

32519 - cm 50x70
32529 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: A la recherche de la IV dimension
Art: 32140 - cm 60x80

32215 - cm 50x70
32053 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Natura morta vivente 1956
Art: 32504 - cm 60x80

32515 - cm 50x70
32525 - cm 24x30

SALVADOR DALI’ - A LA RECHERCHE DE LA IV DIMENSION

SALVADOR DALI’ - NATURA MORTA VIVENTE 1956

SALVADOR DALI’ - THE DISINTEGRATION, 1952

Autore: S. DALI’
Titolo: Image mediumnique-paranoique
Art: 33882 - cm 60x80

33829 - cm 50x70
33854 - cm 24x30
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Autore: S. DALI’
Titolo: Bacchanale
Art: 32511 - cm 60x80

32532 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Paysage paien moyen
Art: 33885 - cm 60x80

33833 - cm 50x70
33858 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Atavistic vestiges after the rain
Art: 32133 - cm 60x80

32210 - cm 50x70
32048 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Les eléphants
Art: 33875 - cm 60x80

33822 - cm 50x70
33847 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Medative rose 1958
Art: 33883 - cm 60x80

33830 - cm 50x70
33855 - cm 24x30

S. DALI’ - ATAVISTIC VESTIGES AFTER THE RAIN

SALVADOR DALI’ - BACCHANALE
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Autore: S. DALI’
Titolo: Hallucination partielle.

Six apparition de Lénine sur un piano
Art: 33879 - cm 60x80

33826 - cm 50x70
33851 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Solitude paranoiache-critique 1935
Art: 33880 - cm 60x80

33827 - cm 50x70
33852 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Der hl. Georg
Art: 33876 - cm 60x80

33823 - cm 50x70
33848 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Le jeu lugubre
Art: 33887 - cm 60x80

33835 - cm 50x70
33860 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Girafe en feu
Art: 33878 - cm 60x80

33825 - cm 50x70
33850 - cm 24x30
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Autore: S. DALI’
Titolo: La cène (The last supper)
Art: 33877 - cm 60x80

33824 - cm 50x70
33849 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Le spectre de sex-appeal
Art: 33881 - cm 60x80

33828 - cm 50x70
33853 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: L’ echo du vide
Art: 33886 - cm 60x80

33834 - cm 50x70
33859 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Momento de transition
Art: 33884 - cm 60x80

33832 - cm 50x70
33857 - cm 24x30

Autore: S. DALI’
Titolo: Il Cristo di S. Giovanni della Croce
Art: 34085 - cm 50x100



Migneco
SMITH&

100

Autore: S. DALI’
Titolo: Die Apotheose des Homer
Art: 33808 - cm 50x100

Autore: S. DALI’
Titolo: Mirage
Art: 33861 - cm 50x100

Autore: S. DALI’
Titolo: Banlieu de la ville paranoiaque aprés-midi

sur la lisiére de l’ histoire européenne
Art: 33809 - cm 50x100
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Autore: P. KLEE
Titolo: Fruchte auf blau
Art: 33175 - cm 50x100

Autore: P. KLEE
Titolo: Park bei lu
Art: 33176 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Stadt der Kirken
Art: 33178 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Blumenmythos
Art: 33177 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Piccolo quadro di pino
Art: 31272 - cm 60x80

31219 - cm 50x70

PAUL KLEE - PICCOLO QUADRO DI PINO
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Autore: P. KLEE
Titolo: Due dromedari ed un asino
Art: 31567 - cm 60x80

31626 - cm 50x70
31685 - cm 24x30

Autore: P. KLEE
Titolo: Il sorgere della luna
Art: 31568 - cm 60x80

31627 - cm 50x70
31686 - cm 24x30

Autore: P. KLEE
Titolo: Davanti le porte di Kairouan
Art: 31569 - cm 60x80

31628 - cm 50x70
31687 - cm 24x30

Autore: P. KLEE
Titolo: Der Niesen 
Art: 31572 - cm 60x80

31631 - cm 50x70
31690 - cm 24x30

Autore: P. KLEE
Titolo: St. Germain,Tunisi vista dal mare
Art: 31566 - cm 60x80

31625 - cm 50x70
31684 - cm 24x30

PAUL KLEE - DER NIESEN

PAUL KLEE - IL SORGERE DELLA LUNA

PAUL KLEE - DAVANTI LE PORTE DI KAIROUAN

PAUL KLEE - ST. GERMAIN, TUNISI VISTA DAL MARE
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Autore: P. KLEE
Titolo: Disegno su Hamammet
Art: 31630 - cm 50x70

31689 - cm 24x30

Autore: P. KLEE
Titolo: Die flora der heide
Art: 31573 - cm 60x80

31632 - cm 50x70
31691 - cm 24x30

Autore: P. KLEE
Titolo: Der fish im ahfen
Art: 33184 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Stillben mit der taube
Art: 33185 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Mit der sinkenden sonne
Art: 33186 - cm 60x80

PAUL KLEE - DIE FLORA DER HEIDE

PAUL KLEE - DISEGNO SU HAMAMMET
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Autore: P. KLEE
Titolo: Reicher hafen
Art: 33171 - cm 50x100

Autore: P. KLEE
Titolo: Der kunftige
Art: 33172 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Hamammet mit der moschee
Art: 33174 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Senecio
Art: 33173 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Mondaufgang
Art: 33076 - cm 60x80
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Autore: P. KLEE
Titolo: Blaue nacht
Art: 33180 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Uber land
Art: 33181 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Schiffe im dunkeln
Art: 33182 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Das abenteurershiff
Art: 33179 - cm 60x80
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Autore: P. KLEE
Titolo: Abstraction mit dem krug
Art: 33074 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Winterlandschaft
Art: 33073 - cm 60x80

Autore: P. KLEE
Titolo: Maisons rouges
Art: 33069 - cm 60x80
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Righe di segni
Art: 31425 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Accords opposes
Art: 30621 - cm 60x90

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Acquarell
Art: 31028 - cm 60x90

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Torre di Kiev (particolare)
Art: 31328 - cm 60x80
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Giallo, Rosso, Blu
Art: 30748 - cm 120x87

31113 - cm 60x90

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Giallo, Rosso, Blu
Art: 31320 - cm 60x80

31259 - cm 50x70
31383 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Con e contro
Art: 31313 - cm 60x80

31254 - cm 50x70
31377 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Con e contro
Art: 31027 - cm 120x90

31067 - cm 60x80

WASSILY KANDINSKY

WASSILY KANDINSKY - GIALLO, ROSSO, BLU

WASSILY KANDINSKY - CON E CONTRO
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Dolce evento
Art: 30749 - cm 120x78

31114 - cm 90x60

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Nel blu
Art: 31025 - cm 120x90

31089 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Dolce evento
Art: 31324 - cm 60x80

31263 - cm 50x70
31384 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Nel blu
Art: 31315 - cm 60x80

31251 - cm 50x70
31374 - cm 24x30

WASSILY KANDINSKY

WASSILY KANDINSKY - DOLCE EVENTO

WASSILY KANDINSKY - NEL BLU
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Cielo blu
Art: 31327 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Omaggio a Grohmann
Art: 31082 - cm 60x90

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Curva e spigoli
Art: 31070 - cm 60x90

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Curva e spigoli 
Art: 31257 - cm 50x70

31380 - cm 24x30

WASSILY KANDINSKY - CURVA E SPIGOLI
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Farbstudie, quadrate
Art: 33262 - cm 60x80

33472 - cm 50x70

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Study for blue segment
Art: 32724 - cm 60x80

32865 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Studie zu Komposition VII
Art: 33194 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Parties diverses
Art: 33193 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Composition 1922
Art: 32789 - cm 50x70

32861 - cm 24x30
Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Ernst spass
Art: 33195 - cm 60x80

WASSILY KANDINSKY - STUDY FOR BLUE SEGMENT

WASSILY KANDINSKY - COMPOSITION 1922
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Due punti verdi
Art: 31319 - cm 60x80

31258 - cm 50x70
31381 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Composition 1919
Art: 32723 - cm 60x80

32792 - cm 50x70
32864 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Curva dominante
Art: 31317 - cm 60x80

31255 - cm 50x70
31378 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Composition 1917
Art: 32722 - cm 60x80

32791 - cm 50x70
32863 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Resonance multicolore
Art: 33079 - cm 60x80

WASSILY KANDINSKY - COMPOSITION 1919

WASSILY KANDINSKY - CURVA DOMINANTE

WASSILY KANDINSKY - COMPOSITION 1917

WASSILY KANDINSKY - DUE PUNTI VERDI
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Successione
Art: 31314 - cm 60x80

31256 - cm 50x70
31379 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Composizione X
Art: 31316 - cm 60x80

31253 - cm 50x70
31376 - cm 24x30

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Struttura allegra
Art: 31268 - cm 60x80

31215 - cm 50x70
31332 - cm 24x30

WASSILY KANDINSKY - SUCCESSIONE

WASSILY KANDINSKY - COMPOSIZIONE X

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Composition 1940
Art: 33725 - cm 60x80

32794 - cm 50x70
32866 - cm 24x30

WASSILY KANDINSKY - COMPOSITION 1940

WASSILY KANDINSKY - STRUTTURA ALLEGRA

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Composizione 1936
Art: 31312 - cm 60x80
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Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Spitzen im bogen
Art: 33199 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Fraicheur sombre
Art: 33080 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Schweres rot
Art: 33078 - cm 60x80

Autore: W. KANDINSKY
Titolo: Serenite
Art: 33083 - cm 60x80
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Autore: H. MATISSE
Titolo: Le mille e una notte
Art: 50132 - cm 50x100

Autore: H. MATISSE
Titolo: Donne e scimmie
Art: 31431 - cm 120x35
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Autore: H. MATISSE
Titolo: Nudo blu 1
Art: 31429 - cm 60x80

33474 - cm 50x70

Autore: H. MATISSE
Titolo: Nudo blu II
Art: 31430 - cm 60x80

33475 - cm 50x70

Autore: H. MATISSE
Titolo: Nudo blu III
Art: 33050 - cm 60x80

33476 - cm 50x70
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Autore: H. MATISSE
Titolo: Bronze et fruit
Art: 31522 - cm 90x90

Autore: H. MATISSE
Titolo: La vis
Art: 33389 - cm 50x100

Autore: H. MATISSE
Titolo: La nuit de Noel
Art: 33390 - cm 50x100



Migneco
SMITH&

118

Autore: H. MATISSE
Titolo: Le cheval, l’ecuyer et le clown
Art: 33284 - cm 60x80

Autore: H. MATISSE
Titolo: Le lanceur de coteaux
Art: 33285 - cm 60x80

Autore: H. MATISSE
Titolo: La danza II
Art: 31584 - cm 60x80

31644 - cm 50x70
31703 - cm 24x30

Autore: H. MATISSE
Titolo: La musica
Art: 31585 - cm 60x80

31645 - cm 50x70
31704 - cm 24x30

Autore: H. MATISSE
Titolo: La tristezza del re
Art: 31867 - cm 60x80

31925 - cm 50x70
31982 - cm 24x30

HENRI MATISSE - LA DANZA IIHENRI MATISSE - LA MUSICA

HENRI MATISSE - LA TRISTEZZA DEL RE



Autore: H. MATISSE
Titolo: Tangeri
Art: 31857 - cm 60x80

31916 - cm 50x70
31971 - cm 24x30

HENRI MATISSE - TANGERI

Autore: H. MATISSE
Titolo: Fleurs et ceramique
Art: 33364 - cm 60x80

Autore: H. MATISSE
Titolo: I pesci rossi
Art: 31641 - cm 50x70

31700 - cm 24x30

HENRI MATISSE - I PESCI ROSSI
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Autore: H. MATISSE
Titolo: La finestra
Art: 31583 - cm 60x80

31643 - cm 50x70
31702 - cm 24x30

HENRI MATISSE - LA FINESTRA

Autore: H. MATISSE
Titolo: La danza
Art: 32582 - cm 60x80

31642 - cm 50x70
31701 - cm 24x30

HENRI MATISSE - LA DANZA
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Autore: J. MIRÒ
Titolo: Dona amb tres cabells
Art: 33053 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Homentage a Joan Prats 1971
Art: 33267 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Portrait 1938
Art: 33273 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Dona III, 1965
Art: 33059 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Peinture
Art: 32145 - cm 60x80

32222 - cm 50x70
32058 - cm 24x30

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Bleu II
Art: 33391 - cm 60x80

33473 - cm 50x70

JOAN MIRÒ - PEINTURE

JOAN MIRÒ - BLEU II
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Autore: J. MIRÒ
Titolo: Le chef des equipage
Art: 33052 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Lithographie I, 1972
Art: 33265 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Lithographie I, 1972
Art: 33264 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Lithographie I, 1972
Art: 33266 - cm 60x80
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Autore: J. MIRÒ
Titolo: MAY 1968
Art: 32143 - cm 60x80

32218 - cm 50x70
32055 - cm 24x30

Autore: J. MIRÒ
Titolo: A tout epreuve 1958
Art: 33269 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Dipinto 1954
Art: 33061 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Les echelles en roue de feu
Art: 32436 - cm 60x80

32435 - cm 50x70
32434 - cm 24x30

JOAN MIRÒ - MAY 1968

JOAN MIRÒ - LES ECHELLES EN ROUE DE FEU



Migneco
SMITH&

123

Autore: J. MIRÒ
Titolo: La nuit
Art: 33517 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Contadino Catalano
Art: 33518 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Les grandes manoeuvres
Art: 33051 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Le sarrazin a l’etoile blue
Art: 33054 - cm 60x80
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Autore: J. MIRÒ
Titolo: Woman and bird in the night 1945
Art: 33268 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Stella del mattino, 1940
Art: 33062 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: L’oiseau au regard calme
Art: 33271 - cm 60x80

Autore: J. MIRÒ
Titolo: Il carnevale d’arlecchino
Art: 33065 - cm 60x80
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Autore: P. PICASSO
Titolo: Guernica
Art: 30853 - cm 50x100

Autore: P. PICASSO
Titolo: La joie de vivre
Art: 33287 - cm 50x100

Autore: P. PICASSO
Titolo: Peche de nuit a Antibes
Art: 33288 - cm 60x80
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Autore: E. MUNCH
Titolo: The scream
Art: 32445 - cm 60x80

32444 - cm 50x70
32443 - cm 24x30

EDWARD MUNCH - THE SCREAM

Autore: R. DUFY
Titolo: 14 July in Deauville
Art: 33363 - cm 50x100

Autore: R. DUFY
Titolo: Le violon rouge
Art: 32977 - cm 60x80
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Autore: A. MACKE
Titolo: Dame in gruner jacke
Art: 33339 - cm 60x80

33330 - cm 50x70
33321 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Badende madchen
Art: 33333 - cm 60x80

33324 - cm 50x70
33315 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Leute am blauen see
Art: 33342 - cm 60x80

33348 - cm 50x70
33354 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Hutladen
Art: 33343 - cm 60x80

33349 - cm 50x70
33355 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Kairouan 1
Art: 33340 - cm 60x80            33739 - cm 30x40

33721 - cm 50x40            33322 - cm 24x30

Autore: A. MACKE 
Titolo: Kairouan 1
Art: 33331 - cm 50x70
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Autore: A. MACKE
Titolo: Zoologischer garten
Art: 33360 - cm 50x100

Autore: A. MACKE
Titolo: Zoologischer garten
Art: 33344 - cm 60x80

33350 - cm 50x70
33356 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Garten am Thuner See
Art: 33326 - cm 50x70 Autore: A. MACKE

Titolo: Garten am Thuner See
Art: 33335 - cm 60x80

33317 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Kinder am brunner
Art: 33336 - cm 60x80

33327 - cm 50x70
33318 - cm 24x30

Autore: A. MACKE
Titolo: Madchen unter baumen
Art: 33337 - cm 60x80

33328 - cm 50x70
33319 - cm 24x30
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Autore: K. MALEVIC
Titolo: Fienagione
Art: 60807 - cm 60x80

Autore: K. MALEVIC
Titolo: Bambini
Art: 70734 - cm 70x70
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Autore: F. MARC
Titolo: Kampfende
Art: 33362 - cm 110x80

Autore: F. MARC
Titolo: Der Mandril
Art: 33361 - cm 120x80
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Autore: F. MARC
Titolo: Pferd in der landschaft
Art: 33346 - cm 60x80

33352 - cm 50x70
33358 - cm 24x30

Autore: F. MARC
Titolo: Blaues pferdchen, Kinder bild
Art: 33334 - cm 60x80           33722 - cm 50x40

33325 - cm 50x70           33740 - cm 30x40
33316 - cm 24x30

Autore: F. MARC
Titolo: Die kleinen gelben pferde
Art: 33332 - cm 60x80

33323 - cm 50x70
33314 - cm 24x30

Autore: F. MARC
Titolo: Zwei katzen, blau und gelben
Art: 33351 - cm 50x70

33357 - cm 24x30



Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Ritratto di Deide
Art: 31592 - cm 60x80

31652 - cm 50x70
31711 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: La gitana ed il bambino
Art: 31590 - cm 60x80

31650 - cm 50x70
31709 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI   
Titolo: Elvira
Art: 31589 - cm 60x80

31649 - cm 50x70
31708 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Nudo
Art: 31588 - cm 60x80

31648 - cm 50x70
31707 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Nudo disteso
Art: 31591 - cm 60x80

31651 - cm 50x70
31710 - cm 24x30

AMEDEO MODIGLIANI - NUDO DISTESO

AMEDEO MODIGLIANI - LA GITANA ED IL BAMBINO

AMEDEO MODIGLIANI - ELVIRA

AMEDEO MODIGLIANI - RITRATTO DI DEIDE
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Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: La fanciulla bruna
Art: 31593 - cm 60x80

31667 - cm 50x70
31712 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Ritratto di Hanka Zborowska
Art: 33036 - cm 60x80

33040 - cm 50x70
33044 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Madame Pompadour
Art: 33035 - cm 60x80

33039 - cm 50x70
33043 - cm 24x30

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Gli sposi
Art: 33033 - cm 60x80

33037 - cm 50x70
33041 - cm 24x30

AMEDEO MODIGLIANI - LA FANCIULLA BRUNA
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Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Ritratto di “J”
Art: 33045 - cm 35x50

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Beatrice Hastings
Art: 33046 - cm 35x50

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Cariatide
Art: 33048 - cm 35x50

Autore: A. MODIGLIANI
Titolo: Ritratto di donna
Art: 33047 - cm 35x50



I Classici
136 - 210

136 - Pitture e Affreschi

158 - Disegni 

165 - Ville Medicee

168 - Stampe Antiche

188 - Nature Morte

189 - Fiamminghi

193 - Pittura 1600-1800

209 - Affreschi di Pompei
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Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna Sistina (particolare)
Art: 31281 - cm 60x80

31220 - cm 50x70
32367 - cm 40x50
32397 - cm 30x40
31345 - cm 24x30

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna Sistina (particolare)
Art: 30926 - cm 90x120

30927 - cm 90x60
30927/A - cm 60x80
33481 - cm 50x70
30928 - cm 50x35
30928/A - cm 40x30

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna Sistina (particolare sinistra)
Art: 33399 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna Sistina (particolare destra)
Art: 33398 - cm 35x50

RAFFAELLO - MADONNA SISTINA (P)

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna Sistina (particolare)
Art: 32898 - cm 50x100

25536 - cm 25x50
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Autore: BOUGUEREAU
Titolo: The first kiss (particolare)
Art: 32119 - cm 60x80

32196 - cm 50x70
32356 - cm 40x50
32386 - cm 30x40
32034 - cm 24x30

Autore: BOUGUEREAU
Titolo: The first kiss
Art: 32117 - cm 60x80

32194 - cm 50x70
32032 - cm 24x30

Autore: BOUGUEREAU
Titolo: The first kiss
Art: 33477 - cm 50x70

33487 - cm 35x50
Autore: BOUGUEREAU
Titolo: The first kiss (particolare)
Art: 32500 - cm 120x90 32623 - cm 30x40

32501 - cm 60x80 33485 - cm 35x50
33482 - cm 50x70

Autore: BOUGUEREAU
Titolo: The first kiss 
Art: 32897 - cm 50x100

25538 - cm 25x50

BOUGUEREAU - THE FIRST KISS

BOUGUEREAU - THE FIRST KISS
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Autore: RAFFAELLO
Titolo: Trionfo di Galatea (particolare)
Art: 30929 - cm 138x64

32899 - cm 50x100
33479 - cm 50x70
30931 - cm 35x50
25537 - cm 25x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Trionfo di Galatea (particolare)
Art: 31282 - cm 60x80

31221 - cm 50x70
31346 - cm 24x30

Autore: MANTEGNA
Titolo: Camera degli sposi (particolare)
Art: 30935 - cm 95x95

70732 - cm 70x70
33572 - cm 35x50
33566 - cm 24x30

RAFFAELLO - TRIONFO DI GALATEA (P)

Autore: PIETRO DA CORTONA
Titolo: Sala di Venere
Art: 33460 - cm 50x100
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Autore: POUSSIN
Titolo: Die Heilige famille (particolare)
Art: 33515 - cm 60x80

Autore: MARATTA
Titolo: Putti e ghirlande
Art: 33087 - cm 120x90

Autore: CABANEL
Titolo: Nascita di Venere
Art: 31559 - cm 60x80

31618 - cm 50x70
31677 - cm 24x30

Autore: CABANEL
Titolo: Putti (particolare)
Art: 32503 - cm 120x60

32502 - cm 100x50
32603 - cm 50x25

CABANEL - NASCITA DI VENERE
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Autore: CARRACCI
Titolo: Madonna del silenzio (particolare)
Art: 33490 - cm 90x120

33491 - cm 60x80
33492 - cm 35x50

Autore: ROSSO FIORENTINO
Titolo: Putto musicante
Art: 30933 - cm 75x63

30934 - cm 40x33

Autore: ROSSO FIORENTINO
Titolo: Putto musicante
Art: 31222 - cm 50x70

32357 - cm 40x50
32387 - cm 30x40
31347 - cm 24x30

Autore: ROSSO FIORENTINO
Titolo: Madonna e Santi (particolare)
Art: 31223 - cm 50x70

32376 - cm 40x50
32406 - cm 30x40
31348 - cm 24x30

ROSSO FIORENTINO - PUTTO MUSICANTE

ROSSO FIORENTINO - MADONNA E SANTI (P)
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Autore: ANONIMO
Titolo: Sala di psiche ed amore
Art: 32489 - cm 60x80

Autore: ANONIMO
Titolo: Sala di psiche ed amore (particolare)
Art: 32903 - cm 50x100

Autore: ANONIMO
Titolo: Sala di psiche ed amore (particolare)
Art: 32902 - cm 50x100

Autore: BOUGUEREAU
Titolo: Nascita di Venere
Art: 33465 - cm 60x80

Autore: BOUGUEREAU
Titolo: Cupidon
Art: 32195 - cm 50x70

32033 - cm 24x30
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Autore: RAFFAELLO
Titolo: Disputa dell’Eucarestia (particolare)
Art: 31483 - cm 140x50

31484 - cm 100x50

Autore: GUERCINO
Titolo: Santi Patroni della città di Modena (part.)
Art: 50138 - cm 50x100

Autore: GUERCINO
Titolo: S. Margherita da Cortona (part.)
Art: 50139 - cm 50x100
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Autore: MICHELANGELO
Titolo: Tondo Doni
Art: 33457 - cm 50x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna della seggiola
Art: 31468 - cm 50x50

70733 - cm 70x70

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna Conestabile
Art: 33458 - cm 50x50

Autore: LIPPI
Titolo: Madonna col bambino
Art: 33462 - cm 50x50

Autore: BOTTICELLI
Titolo: Madonna del Magnificat
Art: 31470 - cm 50x50

Autore: BOTTICELLI
Titolo: Madonna della melagrana
Art: 33461 - cm 50x50
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Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna del cardellino
Art: 31472 - cm 60x80

50705 - cm 50x70
35500 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna del granduca
Art: 30961 - cm 60x90

50706 - cm 50x70
35501 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna del cardellino (particolare)
Art: 35503 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna del granduca (particolare)
Art: 35504 - cm 35x50

Autore: MASACCIO
Titolo: Madonna del solletico
Art: 60808 - cm 60x80

50739 - cm 50x70
35505 - cm 35x50
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Autore: LEONARDO
Titolo: Vergine delle rocce
Art: 60809 - cm 60x80

50740 - cm 50x70
35506 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna dell’ impannata
Art: 60810 - cm 60x80

50742 - cm 50x70
35508 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna delle rose
Art: 60811 - cm 60x80

50743 - cm 50x70
35509 - cm 35x50

Autore: G. Siciolante
Titolo: Madonna della lucertola (part.)
Art: 50741 - cm 50x70

35507 - cm 35x50
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Autore: F. LIPPI
Titolo: Madonna col bambino e 

due angeli (particolare)
Art: 35502 - cm 35x50

50709 - cm 50x70

Autore: F. LIPPI
Titolo: Madonna col bambino e due angeli
Art: 31292 - cm 60x80

31231 - cm 50x70
32359 - cm 40x50
31389 - cm 24x30

FILIPPO LIPPI - MADONNA COL BAMBINO

Autore: FERRUZZI
Titolo: Madonna col bambino
Art: 31750 - cm 60x80

32478 - cm 35x50

Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna col bambino
Art: 33459 - cm 60x80
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Autore: RAFFAELLO
Titolo: Madonna del pesce
Art: 31351 - cm 24x30

25540 - cm 25x50
33359 - cm 100x50
31115 - cm 140x70

Autore: DUCCIO DI BONINSEGNA
Titolo: La Maestà
Art: 31478- cm 50x100

Autore: B.DA VENEZIA
Titolo: S. Maria della luce
Art: 33421 - cm 60x80

33441 - cm 35x50

Autore: B.DA VENEZIA
Titolo: Madonna col bambino
Art: 33422 - cm 60x80

33442 - cm 35x50
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Autore: BEATO ANGELICO
Titolo: Annunciazione
Art: 30978 - cm 35x50

50702 - cm 50x70
30977 - cm 60x90
30976 - cm 120x90

Autore: BEATO ANGELICO
Titolo: Annunciazione
Art: 31278 - cm 60x80

32368 - cm 40x50
32398 - cm 30x40
31342 - cm 24x30

BEATO ANGELICO - ANNUNCIAZIONE

Autore: LEONARDO
Titolo: Annunciazione
Art: 31454 - cm 100x50

25539 - cm 25x50
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Autore: GHIRLANDAIO
Titolo: L’ultima cena
Art: 31106 - cm 90x120

31107 - cm 60x90
50701 - cm 50x70

Autore: GHIRLANDAIO
Titolo: L’ultima cena
Art: 31289 - cm 60x80

32358 - cm 40x50
32388 - cm 30x40
31353 - cm 24x30

GHIRLANDAIO - L’ULTIMA CENA

Autore: LEONARDO
Titolo: L’ultima cena
Art: 31054 - cm 140x70

31417 - cm 100x50

Autore: LEONARDO
Titolo: L’ultima cena
Art: 31225 - cm 50x70

31350 - cm 24x30

LEONARDO - L’ULTIMA CENA
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Autore: A. DEL SARTO
Titolo: Ultima cena
Art: 90120 - cm 90x120

60812 - cm 60x80
50744 - cm 70x50

Autore: A.ALLORI
Titolo: Ultima cena
Art: 50140 - cm 100x50

70149 - cm 140x70

Autore: A. DEL CASTAGNO
Titolo: Ultima cena
Art: 50141 - cm 50x100
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Autore: RAFFAELLO
Titolo: La scuola di Atene
Art: 31274 - cm 60x80

31338 - cm 24x30

Autore: RAFFAELLO
Titolo: La scuola di Atene
Art: 30957 - cm 35x50

50703 - cm 50x70
30956 - cm 60x90
30955 - cm 120x90

RAFFAELLO - LA SCUOLA D’ATENE

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Sibilla Delfica
Art: 31494 - cm 80x60
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Autore: MICHELANGELO
Titolo: Creazione d’Adamo (particolare)
Art: 30941 - cm 50x35

33484 - cm 50x70
30940 - cm 60x80
30939 - cm 90x120
32901 - cm 100x50
70148 - cm 140x70

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Creazione d’Adamo
Art: 30958 - cm 140x70

31066 - cm 100x50
33483 - cm 50x70
33486 - cm 35x50
33488 - cm 24x30

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Creazione d’Adamo (particolare)
Art: 31280 - cm 60x80

31212 - cm 50x70
31344 - cm 24x30

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Creazione degli astri
Art: 33516 - cm 100x50

MICHELANGELO - CREAZIONE D’ADAMO
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Autore: LEONARDO
Titolo: Leda
Art: 31475 - cm 80x60

Autore: LEONARDO
Titolo: Dama con l’ermellino
Art: 33565 - cm 24x30

33455 - cm 50x35
50704 - cm 50x70
33454 - cm 60x80

Autore: LEONARDO
Titolo: La Gioconda
Art: 31109 - cm 60x90

33301 - cm 50x70
32475 - cm 35x50
33568 - cm 24x30
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Autore: BOTTICELLI
Titolo: La primavera
Art: 30966 - cm 50x35

50707 - cm  50x70
30965 - cm 60x90
30964 - cm 120x90

Autore: BOTTICELLI
Titolo: La primavera
Art: 31208 - cm 50x70

32375 - cm 40x50
32405 - cm 30x40
31340 - cm 24x30

BOTTICELLI - LA PRIMAVERA

Autore: BOTTICELLI
Titolo: La nascita di Venere
Art: 30967 - cm 120x90

30968 - cm 60x90
33478 - cm 50x70
30969 - cm 35x50

Autore: BOTTICELLI
Titolo: La nascita di Venere
Art: 31209 - cm 50x70

32365 - cm 40x50
32395 - cm 30x40
31341 - cm 24x30

BOTTICELLI - LA NASCITA DI VDENERE
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Autore: CARAVAGGIO
Titolo: Cesto di frutta
Art: 31211 - cm 50x70

32362 - cm 40x50
31343 - cm 24x30

Autore: CARAVAGGIO
Titolo: Cesto di frutta
Art: 30936 - cm 120x90

30937 - cm 80x60
30938 - cm 50x35

Autore: CARAVAGGIO
Titolo: Bacco adolescente
Art: 50708 - cm 50x70

CARAVAGGIO - CESTO DI FRUTTA

Autore: CARAVAGGIO
Titolo: Cesto di frutta
Art: 32904 - cm 50x100 (particolare)
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Autore: ANONIMO
Titolo: Veduta della città ideale
Art: 30949 - cm 50x100

Autore: LORENZETTI
Titolo: Effetto del buon governo in città
Art: 31090 - cm 139x60

Autore: ROMANO
Titolo: Apollo e le muse
Art: 31506 - cm 99x44
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Autore: CANALETTO
Titolo: The commemoration of the wedding of 

the Doge and the sea (Il Bucintoro)
Art: 32491 - cm 60x80

Autore: CANALETTO
Titolo: Paesaggio I
Art: 31457- cm 60x80

Autore: CANALETTO
Titolo: Paesaggio II
Art: 31460 - cm 60x80

Autore: CANALETTO
Titolo: Ponte di Rialto
Art: 32019 - cm 60x90
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Autore: ANONIMO
Titolo: Pianta di Firenze verso il 1470 (la catena)
Art: 50142 - cm 50x100

70150 - cm 70x140

Autore: ANONIMO
Titolo: Pianta di Firenze (particolare)
Art: 31759 - cm 35x50

Autore: ANONIMO
Titolo: Pianta di Firenze
Art: 31758 - cm 35x50

Autore: VASARI
Titolo: Assedio di Firenze
Art: 31748 - cm 35x50

Autore: BURCI
Titolo: Porta S. Miniato
Art: 31766 - cm 35x50

Autore: BURCI
Titolo: Arno e ponte Vecchio dal terrazzino degli Uffizi
Art: 31767 - cm 35x50
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Autore: CODICE RUSTICI
Titolo: S. Maria del Bigallo e SS.Annunziata
Art: 31785 - cm 35x50

Autore: ANONIMO
Titolo: Progetto della cappella dei principi
Art: 31764 - cm 35x50

Autore: CODICE RUSTICI 
Titolo: Il Battistero
Art: 31786 - cm 35x50

Autore: SGRILLI
Titolo: Spaccato della cupola del Duomo 
Art: 31765 - cm 35x50

Autore: SGRILLI
Titolo: Prospetto laterale di S. Maria Del Fiore 
Art: 31777 - cm 35x50

Autore: SGRILLI
Titolo: Spaccato del Duomo e della cupola
Art: 31776 - cm 35x50
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Autore: ANONIMO
Titolo: Costruzione della cupola del Brunelleschi
Art: 31763 - cm 35x50

Autore: VERROCCHIO
Titolo: Testa di angelo
Art: 31771 - cm 35x50

Autore: A. DEL SARTO
Titolo: Studio per la testa di S.Giovannino
Art: 31753 - cm 35x50

Autore: RUBENS
Titolo: Ritratto di donna
Art: 31779 - cm 35x50

Autore: FURINI
Titolo: Testa di donna
Art: 31782 - cm 35x50

Autore: LANCI
Titolo: Veduta di Firenze
Art: 31768 - cm 35x50
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Autore: MICHELANGELO
Titolo: Studio di nudo
Art: 31762 - cm 35x50

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Nudo virile inginocchiato
Art: 31769- cm 35x50

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Testa
Art: 31778 - cm 35x50

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Testa di Cleopatra
Art: 31772 - cm 35x50

Autore: MICHELANGELO
Titolo: La furia
Art: 31754 - cm 35x50

Autore: MICHELANGELO
Titolo: Studio di nudo
Art: 31756 - cm 35x50
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Autore: MICHELANGELO
Titolo: Madonna col bambino
Art: 30963 - cm 60x90

50700 - cm 50x70
31790 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: La Vergine e S.Anna col bambino
Art: 31757 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Autoritratto
Art: 31755 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Schema delle proporzioni

del corpo umano
Art: 30943 - cm 60x80

33480 - cm 50x70
31775 - cm 35x50
33489 - cm 24x30
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Autore: LEONARDO
Titolo: Busto di giovane donna
Art: 31788 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Studio della fisionomia umana e cavalieri
Art: 31770 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Busto di donna
Art: 31751 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Testa femminile
Art: 31752 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Testa femminile
Art: 31760 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Giovane Bacco
Art: 31774 - cm 35x50
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Autore: LEONARDO
Titolo: Studio di cavalli
Art: 31789 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Studio di volto umano
Art: 31773 - cm 35x50

Autore: LEONARDO
Titolo: Studio architettonico
Art: 31787 - cm 35x50

Autore: BOTTICELLI
Titolo: Angelo annunciante
Art: 31761 - cm 35x50



Migneco
SMITH&

165

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa Cafaggiolo
Art: 30912 - cm 95x136

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa di Castello
Art: 30915 - cm 60x40

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa del Trebbio
Art: 30916 - cm 60x40
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Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa di Collesalvetti
Art: 30917 - cm 60x40

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa di Montevettolini
Art: 30918 - cm 60x40

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa di Serravezza
Art: 30919 - cm 60x40

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa la Magia
Art: 30920 - cm 60x40

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa dell’ Ambrogiana
Art: 30921 - cm 60x40

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa di Poggio a Caiano
Art: 30922 - cm 60x40
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Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa la Petraia
Art: 30913 - cm 100x70

Autore: VAN UTENS
Titolo: Palazzo Pitti
Art: 30885 - cm 100x70

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa Lappeggi
Art: 30914 - cm 100x70

Autore: VAN UTENS
Titolo: Villa Marignolle
Art: 30886 - cm 100x70
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Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31191 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31192 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31193 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31194 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31195 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31196 - cm 50x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Lago
Art: 31198 - cm 80x60

Autore: ANONIMO
Titolo: Lago
Art: 31197 - cm 80x60

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31199 - cm 80x60

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 31200 - cm 80x60

Autore: ANONIMO
Titolo: Scena caccia
Art: 32632 - cm 80x60

Gone Away
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Autore: ANONIMO
Titolo: Merry Monarch
Art: 32633 - cm 80x60

Merry Monarch

Autore: ANONIMO
Titolo: Refraction
Art: 32634 - cm 80x60

Refraction

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 32635 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 32636 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 32637 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Castello
Art: 32638 - cm 50x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Scene familiari
Art: 32639 - cm 80x60

La DinetteLa Dinette

Autore: ANONIMO
Titolo: Scene familiari
Art: 32640 - cm 80x60

A Terrible Conte

Autore: ANONIMO
Titolo: Scene familiari
Art: 32641 - cm 80x60

Projets Materneles

Autore: ANONIMO
Titolo: Scene familiari
Art: 32642 - cm 80x60

Le Bain
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Autore: ANONIMO
Titolo: Mappamondo
Art: 32608 - cm 120x80

32609 - cm 90x60
32610 - cm 50x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Mappamondo
Art: 32605 - cm 120x90

32606 - cm 80x60
32607 - cm 50x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Mappamondo
Art: 32648 - cm 80x60

Mappamonde Geo Hydrographique du Globe

Autore: ANONIMO
Titolo: Italia
Art: 32645 - cm 80x60

Nova Italiae Delinatio

Autore: ANONIMO
Titolo: Carta del mondo
Art: 33456 - cm 80x60

CARTA DEL MONDO
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Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “English Indiaman”
Art: 32539 - cm 60x80

32571 - cm 50x70
32650 - cm 24x30

“English Indiaman”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Lake Lemon”
Art: 32542 - cm 60x80

32558 - cm 50x70
32652 - cm 24x30

“Lake Lemon”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Water Witch”
Art: 32543 - cm 60x80

32559 - cm 50x70
32659 - cm 24x30

“Water Witch”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Young America”
Art: 32546 - cm 60x80

32562 - cm 50x70
32651 - cm 24x30

“Young America”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “The Battle of Trafalgar”
Art: 32544 - cm 60x80

32560 - cm 50x70
32656 - cm 24x30

“The Battle of Trafalgar”
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Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Duncarin”
Art: 32563 - cm 50x70

32654 - cm 24x30

“Duncarin”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Shannon”
Art: 32549 - cm 60x80

32565 - cm 50x70
32653 - cm 24x30

“Shannon”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Leith Harbour”
Art: 32550 - cm 60x80

32566 - cm 50x70
32655 - cm 24x30

“Leith Harbour”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Royal Escape”
Art: 32554 - cm 60x80

32570 - cm 50x70
32657 - cm 24x30

“Royal Escape”

Autore: ANONIMO
Titolo: Velieri - “Claudia”
Art: 32552 - cm 60x80

32568 - cm 50x70
32658 - cm 24x30

“Claudia”
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Autore: ANONIMO
Titolo: Papere
Art: 31170 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Papere
Art: 31172 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Papere
Art: 31171 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Papere
Art: 31173 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Papere
Art: 31175 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Papere
Art: 31174 - cm 30x40
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Autore: ANONIMO
Titolo: Farm’s Life
Art: 32625 - cm 25x35

Farm’s Life

Autore: ANONIMO
Titolo: Farm’s Life
Art: 32626 - cm 25x35

Farm’s Life

Autore: ANONIMO
Titolo: Farm’s Life
Art: 32627 - cm 25x35

Farm’s Life

Autore: ANONIMO
Titolo: Farm’s Life
Art: 32628 - cm 25x35

Farm’s Life

Autore: ANONIMO
Titolo: Farm’s Life
Art: 32629 - cm 25x35

Farm’s Life
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31735 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31737 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31736 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31738 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31740 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31739 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31741 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31743 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31742 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31744 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31746 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31745 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31177 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31179 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31178 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31180 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31182 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31181 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31183 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31185 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31184 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31186 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31188 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31187 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32614 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32616 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32615 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32611 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31613 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32612 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32617 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31619 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32618 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32620 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32622 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32621 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32492 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32494 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32493 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32495 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32497 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32496 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32498 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 32499 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31165 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31166 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31167 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31168 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31169 - cm 30x40

Autore: ANONIMO
Titolo: Botanica
Art: 31176 - cm 30x40
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Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32481 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 31483 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32482 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32484 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32486 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32485 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32487 - cm 25x35

Autore: ANONIMO
Titolo: Conchiglie
Art: 32488 - cm 25x35
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Autore: ANONIMO
Titolo: Dame
Art: 33094 - cm 24x30

Autore: ANONIMO
Titolo: Dame
Art: 33096 - cm 24x30

Autore: ANONIMO
Titolo: Dame
Art: 33097 - cm 24x30

Autore: ANONIMO
Titolo: Dame
Art: 33098 - cm 24x30

Autore: ANONIMO
Titolo: Dame
Art: 33099 - cm 24x30
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Autore: G. GARZONI
Titolo: Vaso di vetro con fiori
Art: 50748 - cm 50x70

Autore: G. GARZONI
Titolo: Vaso azzurro con fiori
Art: 50749 - cm 50x70

Autore: G. GARZONI
Titolo: Piatto di ciliege e garofani
Art: 50745 - cm 50x70

Autore: G. GARZONI
Titolo: Piatto di fichi
Art: 50746 - cm 50x70

Autore: G. GARZONI
Titolo: Piatto di susine
Art: 50747 - cm 50x70
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Autore: ANONIMO
Titolo: Fiori in un vaso
Art: 50750 - cm 50x70

Autore: ANONIMO
Titolo: Vaso di fiori
Art: 50751 - cm 50x70

Autore: J. F. ELIAERTS
Titolo: Fiori
Art: 60813 - cm 60x80

Autore: O. MARSEUS
Titolo: Vaso di fiori con farfalle
Art: 60814 - cm 60x80
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Autore: J. BRUEGHEL   
Titolo: Vaso di fiori
Art: 32108 - cm 60x80

Autore: J. BRUEGHEL  
Titolo: Vaso di fiori
Art: 32105 - cm 60x80

Autore: J. BRUEGHEL 
Titolo: Vaso ornato di fiori
Art: 32111 - cm 60x80

Autore: J. BRUEGHEL   
Titolo: Giardino fiorito
Art: 32100 - cm 60x80

Autore: J. BRUEGHEL
Titolo: Cesto di fiori
Art: 32103 - cm 60x80
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Autore: R. SAVERY   
Titolo: Fiori dentro un vaso
Art: 32113 - cm 60x80

Autore: D. SEGHERS   
Titolo: Fiori
Art: 32106 - cm 60x80

Autore: J. VAN OS   
Titolo: Fiori dentro un vaso e nido d’ uccelli
Art: 32109 - cm 60x80

Autore: J. PICART   
Titolo: Bouquet di fiori e pappagallo
Art: 32101 - cm 60x80

Autore: G.VERBRUGGEN
Titolo: Fontana e fiori
Art: 32102 - cm 60x80
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Autore: VAN DER GOES   
Titolo: Trittico Portinari (particolare)
Art: 32104 - cm 60x80

Autore: J. VAN DAEL   
Titolo: Fiori dentro un vaso appoggiato

su una consolle di marmo
Art: 32110 - cm 60x80

Autore: J. VAN DAEL   
Titolo: Fiori e frutta
Art: 32112 - cm 60x80

Autore: J. VAN HUYSUM   
Titolo: Bouquet di fiori
Art: 32107 - cm 60x80

Autore: VAV KESSEL
Titolo: Natura morta con pappagallo
Art: 30959 - cm 100x70
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Autore: RUBENS
Titolo: SS Domitilla, Nereo e Achilleo (particolare)
Art: 33652 - cm 50x100

Autore: RUBENS
Titolo: La couronne des fruits
Art: 33803 - cm 50x100

Autore: H. BOSCH
Titolo: Trittico del giardino delle delizie
Art: 32015 - cm 116x67

50134 - cm 50x100
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Autore: J. VERMEER
Titolo: Merlettaia
Art: 50735 - cm 50x70

Autore: J. VERMEER
Titolo: L’ astronomo
Art: 50734 - cm 50x70

Autore: J. VERMEER
Titolo: Testa di fanciulla

(ragazza con l’ orecchino di perla)
Art: 60805 - cm 60x80

50733 - cm 50x70
24314 - cm 24x30

Autore: J.VERMEER
Titolo: The painter and his model
Art: 50738 - cm 50x70

Autore: G. CAILLEBOTTE
Titolo: Operai che arrotano il parquet
Art: 50736 - cm 50x70
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Autore: J. CONSTABLE
Titolo: Brighton beach
Art: 33673 - cm 50x70

Autore: J. CONSTABLE
Titolo: Spiaggia di Brighton
Art: 33668 - cm 60x80

33672 - cm 50x70

Autore: J. CONSTABLE
Titolo: Mulino a vento con case intorno
Art: 33671 - cm 60x80

33675 - cm 50x70

Autore: J. CONSTABLE
Titolo: Cottage a Cornfield
Art: 33670 - cm 60x80

33674 - cm 50x70
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Autore: C.D. FRIEDRICH
Titolo: Der einsame Baum 1823
Art: 33867 - cm 60x80

Autore: C.D. FRIEDRICH
Titolo: Kunstenlandschaft im Abendlicht
Art: 33869 - cm 60x80

Autore: C.D. FRIEDRICH
Titolo: Die Lebensstufen
Art: 33868 - cm 60x80



Autore: C.D. FRIEDRICH
Titolo: Der wanderer uber dem nebelmeer
Art: 34043 - cm 60x80

Migneco
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Autore: C. D. FRIEDRICH
Titolo: Mondaufgang am meer
Art: 33805 - cm 50x100

Autore: C. FRIEDRICH
Titolo: Due uomini sulla costa al sorgere della luna
Art: 60815 - cm 60x80
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Autore: FLANDRIN
Titolo: Ragazzo al mare
Art: 31354 - cm 24x30

31229 - cm 50x70
31290 - cm 60x80

Autore: FLANDRIN
Titolo: Ragazzo al mare
Art: 31007 - cm 60x90

Autore: F. BOUCHER
Titolo: Diana al bagno
Art: 31451 - cm 60x80

FLANDRIN - RAGAZZO AL MARE

Autore: H. HOLIDEY
Titolo: Dante and Beatrice
Art: 32129 - cm 60x80

HENRY HOLIDEY - DANTE AND BEATRICE



Migneco
SMITH&

199

Autore: F. LEIGHTON
Titolo: The accolade
Art: 33804 - cm 50x100

Autore: F. LEIGHTON
Titolo: Alain Charter
Art: 32714 - cm 60x80

32783 - cm 50x70
32855 - cm 24x30

Autore: F. HAYEZ
Titolo: Il bacio
Art: 33463 - cm 60x80

50731 - cm 50x70
33569 - cm 35x50
33564 - cm 24x30

Autore: F. LEIGHTON
Titolo: Fleming June
Art: 31491 - cm 95x95

70731 - cm 70x70
30345 - cm 30x30

LEIGHTON - Alain Charter
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Autore: KOWALSKY
Titolo: Springtime
Art: 32787 - cm 50x70

32859 - cm 24x30

Autore: W. CRANE
Titolo: My soul is an enchanted boat
Art: 32717 - cm 60x80

32786 - cm 50x70
32858 - cm 24x30

Autore: DICKSEE
Titolo: La belle dame sans merci
Art: 32115 - cm 60x80

32192 - cm 50x70
32030 - cm 24x30

Autore: ROBERTSON
Titolo: The lady of shalott 
Art: 33154 - cm 60x80

33219 - cm 50x70
33234 - cm 24x30

Autore: JOPLING
Titolo: Home bright hearth light
Art: 32131 - cm 60x80

32208 - cm 50x70
32046 - cm 24x30

KOWALSKY - SPRINGTIME

W. CRANE - MY SOUL IS AN ENCHANTED BOAT

DICKSEE - LA BELLE DAME SANS MERCI

JOPLING - HOME BRIGHT HEARTH LIGHT
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Autore: BULLEID
Titolo: Song birds
Art: 32713 - cm 60x80

32782 - cm 50x70
32854 - cm 24x30

Autore: SIMMONS
Titolo: Hermia and Lysander
Art: 33150 - cm 60x80

33223 - cm 50x70
33238 - cm 24x30

Autore: HALE
Titolo: Blue mosaic
Art: 32715 - cm 60x80

32784 - cm 50x70
32856 - cm 24x30

Autore: GEROME
Titolo: Pygmalion and Galatea
Art: 32125 - cm 60x80

32202 - cm 50x70
32040 - cm 24x30

Autore: SCHWABE
Titolo: Pelleas et Melisande
Art: 33151 - cm 60x80

33221 - cm 50x70
33236 - cm 24x30

BULLEID - SONG BIRDS

HALE - BLUE MOSAIC

GEROME - PYGMALION AND GALATEA
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Autore: WATERHOUSE
Titolo: A song of Springtime
Art: 32716 - cm 60x80

32785 - cm 50x70
32857 - cm 24x30

Autore: WATERHOUSE
Titolo: Echo and narcissus
Art: 32120 - cm 60x80

32197 - cm 50x70
32035 - cm 24x30

Autore: WATERHOUSE
Titolo: Saint Cecilia
Art: 33146 - cm 60x80

33216 - cm 50x70
33231 - cm 24x30

Autore: WATERHOUSE
Titolo: The Annunciation 1914
Art: 33149 - cm 60x80

33215 - cm 50x70
33230 - cm 24x30

WATERHOUSE - A SONG OF SPRINGTIME WATERHOUSE - ECHO AND NARCISSUS

Autore: A. BOECKLIN
Titolo: L’ isola dei morti
Art: 50153 - cm 50x100
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Autore: WATERHOUSE
Titolo: Boreas
Art: 33872 - cm 60x80

Autore: WATERHOUSE
Titolo: The Shrine
Art: 32124 - cm 60x80

32039 - cm 24x30

Autore: WATERHOUSE
Titolo: My sweet rose
Art: 32116 - cm 60x80

32193 - cm 50x70
32031 - cm 24x30

WATERHOUSE - MY SWEET ROSE

Autore: POYNTER
Titolo: A Roman Boat Race
Art: 33153 - cm 60x80

33222 - cm 50x70
33237 - cm 24x30
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Autore: POYNTER
Titolo: Chloe Dulces Dolta Modos et Citharae Sciens
Art: 33152 - cm 60x80

33220 - cm 50x70
33235 - cm 24x30

Autore: POYNTER
Titolo: On the Terrace
Art: 32207 - cm 50x70

32045 - cm 24x30

Autore: ALBERT MOORE
Titolo: Dreamers
Art: 32204 - cm 50x70

32042 - cm 24x30

Autore: ALBERT MOORE
Titolo: Midsummer
Art: 32199 - cm 50x70

32037 - cm 24x30

Autore: ALBERT MOORE
Titolo: A summer Night
Art: 32132 - cm 60x80

32209 - cm 50x70
32047 - cm 24x30

ALBERT MOORE - DREAMERS

ALBERT MOORE - MIDSUMMER

ALBERT MOORE - A SUMMER NIGHT



Migneco
SMITH&

205

Autore: SEIGNAC
Titolo: A nymph with cherubs
Art: 33514 - cm 60x80

Autore: GODWARD
Titolo: An idle hour
Art: 33513 - cm 50x100

Autore: A.TADEMA
Titolo: Unconscious rivals 1873
Art: 33846 - cm 90x120

33870 - cm 60x80
33819 - cm 50x70

Autore: A.TADEMA
Titolo: Position avantageuse
Art: 31800 - cm 60x90



Migneco
SMITH&

206

Autore: A.TADEMA
Titolo: The favourite poet
Art: 32205 - cm 50x70

32043 - cm 24x30

Autore: A.TADEMA
Titolo: The year’s at the spring
Art: 32712 - cm 60x80

32853 - cm 24x30

Autore: A.TADEMA
Titolo: The roses of Heliogabalus
Art: 33148 - cm 60x80

33218 - cm 50x70
33233 - cm 24x30

Autore: A.TADEMA
Titolo: Expectations
Art: 33147 - cm 60x80

33217 - cm 50x70
33232 - cm 24x30

Autore: A.TADEMA
Titolo: Dans le tepidarium
Art: 31801 - cm 60x90

ALMA TADEMA - THE FAVOURITE POET

ALMA TADEMA - THE YEAR’S AT THE SPRING



Autore: J. F. MILLET
Titolo: La primavera
Art: 33464 - cm 60x80

Migneco
SMITH&

207

Autore: J. F. MILLET
Titolo: Le spigolatrici
Art: 31891 - cm 60x80

31949 - cm 50x70
32013 - cm 24x30

Autore: J. F. MILLET
Titolo: Le repos des faneurs
Art: 32681 - cm 60x80

32736 - cm 50x70
32805 - cm 24x30

Autore: J. F. MILLET
Titolo: L’ angelus
Art: 31464 - cm 60x80

Autore: J. F. MILLET
Titolo: La laitiere nomade
Art: 32675 - cm 60x80

32730 - cm 50x70
32799 - cm 24x30

Autore: J. F. MILLET
Titolo: Les batteurs de fanes
Art: 32735 - cm 50x70

32804 - cm 24x30

MILLET - LE REPOS DES FANEURS

MILLET - LES BATTEURS DE FANES

MILLET - LA LAITIERE NOMADE

MILLET - LE SPIGOLATRICI



Migneco
SMITH&

208

Autore: F. DE GOYA
Titolo: La vendage en Automne
Art: 32946 - cm 60x80

32950 - cm 50x70
32954 - cm 24x30

Autore: F. DE GOYA
Titolo: La Maja desnuda
Art: 50133 - cm 50x100

Autore: F. DE GOYA
Titolo: L’ ombrelle
Art: 32944 - cm 60x80

32948 - cm 50x70
32952 - cm 24x30

Autore: F. DE GOYA
Titolo: Coline Maillard
Art: 32945 - cm 60x80

32949 - cm 50x70
32953 - cm 24x30

F. DE GOYA - LA VENDAGE EN AUTOMNE

F. DE GOYA - COLINE MAILLARD F. DE GOYA - L’ OMBRELLE

Autore: F. DE GOYA
Titolo: La Maja desnuda
Art: 32947 - cm 50x70

32951 - cm 24x30

MILLET - LA MAJA DESNUDA



Autore: ANONIMO
Titolo: Parete affrescata con giardino e gabbia per uccelli
Art: 33451 - cm 50x100

Autore: ANONIMO
Titolo: Parete affrescata con giardino
Art: 33450 - cm 50x100

Migneco
SMITH&

209

Autore: ANONIMO
Titolo: Diana
Art: 33453 - cm 60x80

Autore: ANONIMO
Titolo: La primavera
Art: 33452 - cm 60x80



Migneco
SMITH&

210

Autore: ANONIMO
Titolo: Agape e Sileno
Art: 33446 - cm 60x80

Autore: ANONIMO
Titolo: Donna flagellata
Art: 33447 - cm 60x80

Autore: ANONIMO
Titolo: La lustrazione
Art: 33448 - cm 60x80

Autore: ANONIMO
Titolo: Natura morta
Art: 33449 - cm 60x80



Vari
212 - 213

212 - Foto b/n

213 - K. Hokusai

213 - Pubblicità



Migneco
SMITH&

212

Autore: ANONIMO
Titolo: Lunch time
Art: 32601 - cm 90x120

32602 - cm 60x80
32604 - cm 40x50

Autore: ANONIMO
Titolo: Radio city workers
Art: 32923 - cm 90x120

32924 - cm 60x80
32925 - cm 40x50 



Migneco
SMITH&

213

Autore: K. HOKUSAI
Titolo: In the well of great wave of Kanasawa 
Art: 32490 - cm 60x80

Autore: H. DE LAUTREC-TOULOSE
Titolo: Eldorado-Aristide Bruant dans son cabaret
Art: 33975 - cm 50x70

Autore: STEINLEN
Titolo: Tournée du Chat Noir
Art: 33978 - cm 50x70


